Készítette: Eszenyi Kata


Visszalépés: input file-ban lép vissza, visszalép 1 rekorddal, azaz a következő olvasás az aktuálist megelőző rekordot adja (olvas, olvas…olvas, ha visszalépés jön, akkor zár és 1-gyel kevesebbszer kell olvasni belőle, tehát számolom, hogy hányszor kell olvasni belőle, ciklust indítok, csökkentem a db-t 1-ig, és a cikluson belül olvasok.)

Megnyit (f, Olvasás)


db:=0


Ciklus amíg eof(f)



Olvas(f,adat), db:=db+1



Ha Visszalépés(adat) akkor




Zár(f)




Nyit(f, Olvasás)




Ciklus amíg db=1





db:=db-1





Olvas (f,adat)




c.v.


c.v.

Zár(f)

Elj. Vége

Ír: a file végére ír egy rekordot:
Megnyit (f)


Ír (f, adat)

Zár (f)

Elj. Vége.

Olvas: a file utolsó rekordját beolvassa, és törli azt a file-ból: (beolvas..Kiír, beolvas..Kiír…és a végén egyszerűen nem íratod ki)

Eljárás Törlés

Megnyit (f, Olvasás), Megnyit (g, Írás)


Ciklus amíg eof(f)



Olvas (f, adat)



Ha nem eof (f) akkor




Ír (g, adat)


c.v.

Zár (f)

Zár (g)

Elj. Vége.

Végére olvas: input file (olvasok…és az utolsót kiolvasom)

Megnyit (f, Olvasás)


Ciklus amíg nem eof (f)



Olvas (f, adat)


c.v,

Zár(f)

Elj. Vége.

Elejére olvas: (meg kell nézni, hogy nyitva van-e, mert akkor zárni kell, hiszen csak akkor tudok az elejéről olvasni)

Megnyit (f, Olvasás)

Visszaírás: szekvenciális input file-ba az utoljára olvasott rekord visszaírása
Megnyit (f)


Ciklus amíg eof (f)



Olvas (f, adat)



Ha Kiválaszt (adat), akkor




Zár (f)




Nyit (f, Írás)


c.v.

Zár (f)

Elj. Vége.

Egy input szövegfile karakterek sorozata. Írd ki a képernyőre sorokra tördelve úgy, hogy szavakat ne törjön két sorra!

Megnyit (f, Olvasás), Megnyit (g, Írás)

aktszóhossz:=0; aktsorhossz=0;

Ciklus amíg nem eof (f)



Be: f, karakter; szó:=szó+karakter



aktszóhossz:= aktszóhossz+1



Ha (karakter=elválasztó) akkor




ha aktsorhossz+aktszóhossz>Maxsorhossz





akkor soremelés; aktsorhossz:=0;



Ki: g, szó



aktsorhossz:=aktsorhossz+aktszóhossz;



aktszóhossz:=0


c.v.

Zár(f)

Zár(g)

Elj. Vége.

